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SOAL LATIHAN
BAGIAN PERTAMA

TES KEMAMPUAN UMUM
SOAL I 

Untuk soal no. 1 s.d. 5, pilihlah kata yang bermakna sama atau paling dekat artinya dengan huruf yang dicetak dengan huruf besar (kapital). 

1. IMUN 

A. Minuman

B. Sayur

C. Kebal

D. Program 

2. SUPERVISOR

A. Penyelia

B. Manajer

C. Penglihatan super

D. Direktur

3. PARTITUR

A. Kata 

B. Bagian

C. Not 

D. Perjanjian 

4. EMPIRIS

A. Setara

B. Fiktif

C. Pengalaman

D. Potong

5. SANITASI

A. Kotor

B. Sehat 

C. Koper

D. Iritasi

Untuk soal no. 6 s.d. 10 pilihlah kata yang bermakna berlawanan dengan atau merupakan lawan untuk kata yang dicetak dengan huruf besar (kapital). 

6. KRETIN 

A. Majalah 

B. Bahaya

C. Kerdil

D. Gigan

7. SKEPTIS

A. Ragu-ragu

B. Rancangan 

C. Optimis

D. Prasangka buruk

8. ESTIMASI 

A. Panas 

B. Perkiraan

C. Pasti 

D. Dingin

9. EKUIVALEN 

A. Sebanding

B. Berlawanan 

C. Lapisan 

D. Asli

10. NOMADEN

A. Tetap

B. Berpindah

C. Bermoral

D. Preman

Untuk soal no. 11 s.d. 15, pilihlah kata yang bersesuaian atau mempunyai analogi dengan pasangan kata yang dicetak dengan huruf besar (kapital).

11. KALENG : TIMAH

A. Kaset : Pita

B. Tenis : Bola 

C. Kawat : Tembaga

D. Nitrogen : Udara

12. NASABAH : PRIVASI

A. Perampok : Buron

B. Polisi : Tilang

C. Akuntan : Kesalahan 

D. Pelanggan : Kenyamanan

13. TAS : PENGRAJIN

A. Roman : Sastrawan

B. Sepatu : Atlet

C. Komputer : Programmer

D. Kunci : Keamanan 

14. SANDAL : SEPATU

A. Air : Minum

B. Roti : Mentega

C. Kaos : Baju

D. Mobil : Sopir

15. TELEVISI : GAMBAR

A. Kamus : Arti

B. Telepon : Suara

C. Kalkulator : Hitung

D. Lup : Jelas

Untuk soal no. 16 s.d. 20, pilihlah satu jawaban yang paling tepat/benar!

16. Menurut seorang dokter ahli kebidanan, wanita dapat hamil sejak usia 12 tahun sampai 45 tahun atau 50 tahun. Kehamilan yang terjadi pada masa reproduksi (subur) di bawah 20 tahun dan di atas 30 tahun menimbulkan risiko kematian yang tinggi. 

Jika informasi di atas benar, manakah pernyataan berikut yang benar ?

A. Kehamilan pada usia di antara 20 dan 30 tahun pasti selamat

B. Tidak boleh hamil pada usia 30 tahun lebih

C. Wanita akan lebih aman hamil pada usia 20 sampai 30 tahun

D. Resiko kematian pada wanita hamil lebih banyak untuk di atas 30 tahun daripada yang di bawah 20 tahun

Untuk soal no. 17 dan 18 berdasar paragraph berikut ini.

Industri kecil di DIY terus mengalami peningkatan nilai ekspor. Pada tahun 1992 nilai ekspor mencapai 20 juta dolar Amerika (sekitar Rp40 miliar). Nilai itu mengalami peningkatan sekitar 40 % dibandingkan dengan tahun 1989.

17. Berapa nilai ekspor pada tahun 1989 ?

A. 12 juta US $

B. 13 juta US $

C. 50 juta US$

D. 14,3 juta US$

18. Manakah pernyataan yang benar ?

A. Nilai ekspor pada tahun 1995 naik 40% dari nilai ekspor pada tahun 1992

B. Industri kecil mengalami penurunan nilai ekspor

C. Industri kecil mungkin mengalami peningkatan nilai ekspor pada tahun depan

D. Nilai ekspor harus dihitung dalam dolar Amerika

19. Perkembangan perkotaan yang terlalu jauh meninggalkan kawasan lain akan menciptakan kesenjangan yang semakin lebar, sehingga mengundang konflik dan disintegrasi. Karena itu, perlu dikembangkan pembangunan perkotaan yang terkait dengan perkembangan wilayah lain di sekitarnya.

Yang tidak didukung pernyataan di atas adalah …

A. Harus terjadi perkembangan kota yang berkesinambungan 

B. Sebuah kota tidak boleh berkembang sebelum kota di sekitarnya berkembang

C. Konflik dapat timbul dari wilayah yang belum berkembang terhadap wilayah yang sudah jauh berkembang

D. Perkembangan suatu wilayah harus mampu memberi dampak positif bagi perkembangan wiliayah di sekitarnya

20. Status asset bagi sumber daya manusia (SDM) didasarkan atas konsep ilmu ekonomi yang menggolongkan SDM sebagai salah satu factor produksi yang mempunyai potensi yang akan memberikan manfaat atau keuntungan di masa yang akan datang. Namun, dari sisi akuntansi SDM bukanlah asset perusahaan.

Pernyataan yang benar adalah …

A. SDM harus bisa mendatangkan keuntungan walaupun bukan asset perusahaan

B. Baik ilmu ekonomi ataupun akuntansi menganggap bahwa SDM harus bisa mendatangkan keuntungan 

C. Konsep ilmu ekonomi lebih manusiawi daripada ilmu akuntansi

D. Dualisme SDM dari sisi akuntansi maupun ekonomi

21. Semua ikan hidup di air. Tidak ada ikan yang bernafas dengan paru-paru. Paus hidup di air. Jadi, …

A. Ikan bernafas dengan paru-paru dan insang

B. Paus bernafas dengan insang

C. Ikan yang bernafas dengan paru-paru disebut paus

D. Paus adalah salah satu binatang air yang bernafas dengan paru-paru

22. Gedung X lebih tinggi dari gedung Y. Gedung Z tidak lebih rendah dari gedung Y. Jadi, ….

A. Gedung Y mungkin lebih tinggi dari gedung Z

B. Gedung X paling tinggi

C. Gedung X mungkin lebih tinggi dari gedung Z

D. Gedung Y merupakan gedung paling rendah

23. Anggi lebih berat daripada Citra. Desi lebih ringan daripada Eli. Citra lebih berat daripada Bulma. Desi beratnya sama dengan Citra. Kesimpulan yang bisa diambil adalah ….

A. Eli paling berat

B. Bulma lebih ringan daripada Desi

C. Anggi lebih berat dari Eli

D. Citra lebih berat dari Eli

24. Semua B adalah sebagian A. Semua A adalah bukan C. Jadi, …

A. Sebagian A adalah bukan C

B. Sebagian B adalah C

C. Tidak ada C yang merupakan B

D. Semua B adalah sebagian C

25. Karyawan PT Esa sekarang harus datang tepat waktu, sesuai perintah direktur baru. 

Yang dapat disimpulkan dari keterangan di atas adalah ….

A. Pada masa direktur lama karyawan banyak yang terlambat

B. Sebelum masa direktur baru mungkin ada yang datang tepat waktu

C. Pada masa direktur baru tidak ada yang datang terlambat

D. Dulu banyak karyawan yang datang tepat waktu

Untuk soal no. 26. s.d. 28 berdasar informasi di bawah ini !

Uang Dina Rp24.000 dan seperempat dari uang Dani. Uang Lisa Rp15.000 lebih sedikit dari tiga kali uang Dina dan Rp20.000 lebih banyak dari setengah uang Sani.

26. Siapakah yang paling banyak uangnya?

A. Dina

B. Dani 

C. Lisa

D. Sani

27. Siapakah yang paling sedikit uangnya ?

A. Dina 

B. Dani

C. Lisa 

D. Sani

28. Berapakah jumlah uang mereka?

A. Rp125.000

B. Rp251.000

C. Rp195.500

D. Rp159.500

Untuk soal no. 29 dan 30 berdasar informasi berikut. 

Empat tahun yang lalu, perbandingan umur Ambar dan Bandi adalah 4 : 5, sedangkan perbandingan umur Bandi dan Cepi adalah 3 : 4. Ketika itu jumlah umur mereka adalah 47.

29. Berapakah umur Bandi delapan tahun yang akan datang?

A. 24

B. 27

C. 32

D. 15

30. Berapakah selisih umur tertua dan termuda ?

A. 6

B. 7

C. 8

D. 9

31. Sebuah rangkaian huruf terdiri dari …b d z x g i v t ..., tiga seri berikutnya adalah …

A. k n r

B. l  n  r  

C. n m l

D. m r k

32. Bila diteruskan sampai tiga angka, seri angka berikut akan mendapat tambahan … 

   3  25  6  9  5  9  27  1  12  …

A. 12  1 0,2

B. 12  81  0,2

C. 81  0,2  15

D. 15  81  0,2

33. Berapakah B ? 

.       8*2 [14]

        9*3 [24]

      10*4 [B ]

A. 34

B. 36

C. 38

D. 40

34. Suatu deret bilangan mempunyai rumus (1/2 an)2 +1. Bilangan 2 merupakan anggota bilangan tersebut, maka 2 angka setelahnya adalah …

A. 2, 2

B. 2, 3

C. 3, 4

D. 1, 0

35. Suatu seri huruf terdiri dari : 

j  l  s  z  k  j  t  y  m  h  u  x  p  f  …

empat seri berikutnya adalah … 

A. V  w  d  t 

B. t  d  w  v

C. v  w  t  d

D. v  u  u  t  

36. Untuk menentukan tujuan karyawisata, setiap siswa ditanya tentang Candi Borobudur dan Candi Prambanan. 10% belum pernah pergi ke kedua tempat tersebut, 6% pernah berkunjung ke kedua tempat itu. Berapa persen siswa yang baru berkunjung ke salah satu tempat tersebut? 

A. 35

B. 84

C. 49

D. 90

37. Rata – rata nilai dari 35 siswa adalah 6,5. Apabila nilai dari dua orang siswa yang belum ikut ujian dimasukkan, maka rata-ratanya berubah menjadi 6,6. Berapa jumlah nilai anak tersebut ? 

A. 14,6

B. 15,3

C. 16,7

D. 17,6

38. Jika sisi sebuah persegi ditambah x%, maka luas persegi meningkat 156%. Berapa angka yang memenuhi x ?

A. 12,4

B. 60

C. 120

D. 160

39. Sebuah container mampu mengangkut 25 kuintal beras, 1,5 ton gandum, 2250 pon kacang. Berapa kg berat jumlah barang yang bisa dinagkut oleh container tersebut?

A. 5.125 

B. 6.250

C. 4.560

D. 4.450

40. Suatu segitiga sama kaki ABC, alas panjangnya 30 cm, dan luasnya 450 cm2. Hubungan antara tinggi dan alas adalah …

A. Alas lebih panjang daripada tinggi

B. Alas lebih pendek daripada tinggi

C. Alas sama panjang dengan tinggi

D. Antara panjang alas dan tinggi tidak dapat ditentukan hubungannya

41. Sisi panjang dari sebuah persegi panjang adalah 45 cm, maka yang bisa menjadi luasnya adalah : 

I.  1.125 cm²

II.  2.025 cm²

III.  2.250 cm²  

A. hanya I

B. hanya II

C. hanya III

D. I dan III

42. Jika 3X = (1/5)Y, maka 7X + 2Y = …

A. 9Y

B. 37/15 Y

C. 31/5 Y

D. 22/3 Y

43. Seorang dapat memasak dalam waktu 30 menit dengan menggunakan kompor gas, dan 1,5 jam bila menggunakan kayu bakar. Jika pekerjaan itu dikerjakan dengan kompor gas selesai dalam waktu 6 menit, maka berapa waktu yang dibutuhkan tungku kayu bakar untuk menyelesaikan pekerjaan yang sama ?

A. 66 menit

B. 16 menit

C. 48 menit

D. 18 menit

44. Sandri mempunyai tabungan di bank RpT dan selalu mendapat bunga I% setiap bulan. Berapa tabungan Sandri dalam dua bulan berikutnya ?

A. T + T(I% + (I%)²)

B. T + TI + TI% + TI%²

C. T(2I% + I%²)

D. T(1 + 2I% +(I%)²)

45. Jika X² = 625 dan Y = √64, maka …

A. X < Y

B. X > Y

C. X = Y

D. Tidak dapat ditentukan mana yang lebih besar

46. Manakah yang merupakan median dari data berikut ?

   4/5  5/10  0,235  ¾

A. 0,5

B. 0,75

C. 1,25

D. 0,625

47. Jika 2m – n adalah 70% dari L dan 40% dari L adalah 1/3m, tentukan berapa persen 2n dari L ?

A. 170%

B. 340%

C. 120%

D. 350%

48. Suatu pekerjaan dapat diselesaikan oleh 35 orang dalam 2 minggu. Lebih cepat berapa harikah pekerjaan itu dapat diselesaikan bila dikerjakan oleh 45 orang ?

A. 3 hari 

B. 4 hari

C. 5 hari

D. 6 hari

49. Seseorang menyelesaikan soal membutuhkan waktu 30 menit, dan temannya membutuhkan waktu 1,25 jam. Jika mereka bekerjasama untuk menyelesaikan pekerjaan itu, berapa waktu yang diperlukan ?

A. 23,5 menit

B. 22,8 menit

C. 25,7 menit

D. 21,4 menit

50. Jika 19 merupakan bilangan prima ketiga dari enam bilangan prima berurutan, maka rata-rata dari keenam bilangan itu adalah …

A. 21

B. 22

C. 23

D. 24

51. Tahun depan Pak Deden akan merayakan ulang tahun emas perkawinannya. Pak Deden menikah pada umur 23 tahun. Berapa umur Pak Deden sekarang ?

A. 73 tahun

B. 9 windu

C. 7,1 dasawarsa

D. 8,6 windu

52. Sebuah kapal mempunyai kapasitas maksimum 500 penumpang. Pada suatu hari jumlah penumpang mencapai 1650 orang. Berapa kapal yang harus digunakan untuk mengangkut semua penumpang tersebut ?

A. 2

B. 3

C. 3,5

D. 4

53. Seorang pedagang sapi membeli 5 ekor sapi seharga Rp7.000.000. 3 sapi berhasil dijualnya kembali dengan harga Rp4.800.000. Jika 2 sapi lainnya dijual dengan laba Rp250.000 persapi, maka berapa laba untuk setiap sapi tersebut ?

A. Rp200.000

B. Rp220.000

C. Rp300.000

D. Rp320.000

54. Berapa sudut yang telah ditempuh oleh jarum panjang suatu jam dimulai dari jam 12.00 sampai jam 14.20 ?

A. 840°

B. 140°

C. 740°

D. 320°

55. Tayangan film berakhir pada pukul 22.30. Andre menonton film itu hanya 1 5/6 jam sampai selesai. Jika film itu diputar pada pukul 19.45, maka pukul berapa Andre mulai menonton film itu ? 

A. 20.45

B. 21.40

C. 20.40

D. 20.30

56. Luas persegi panjang 30 cm² dan kelilingnya 22 cm. Maka panjangnya adalah …

A. 3 cm

B. 4 cm

C. 5 cm

D. 6 cm

57. Sebuah angka bila ditambah 5 kemudian hasilnya dikalikan 3 dan kemudian dibagi 6 maka hasilnya adalah 8 kali bilangan itu. Berapakah angka tersebut?

A. 0,21

B. 0,33

C. 0,67

D. 0,99


58. Jumlah mahasiswa dan mahasiswi sebuah kampus adalah 600 orang. Perbandingan jumlah mahasiswa dan mahasiswi yang tidak mungkin dalam kampus tersebut adalah …

A. 18 : 27

B. 4 : 5

C. 6 : 6

D. 13 : 26

59. Sebuah mesin mampu menghasilkan g barang dalam t menit. Berapa jam yang dibutuhkan untuk menghasilkan 840 barang bila menggunakan 7 mesin ? 

A. 2t

B. 2g

C. 2g/t

D. 2t/g

60. Sebuah perusahaan selalu memberikan tambahan gaji untuk pekerjanya yang berhasil melakukan penjualan diatas Rp950.000 dengan tambahan Rp75.000 setiap tambahan penjualan Rp175.000. Selain itu juga diberi tambahan bagi yang lembur dengan Rp50.000 tiap 1,5 jam lembur. Ari berhasil menjual Rp1.525.000 dan lembur 4,5 jam. Berapa tambahan gaji yang diterima Ari ? 

A. Rp450.000

B. Rp425.000

C. Rp350.000

D. Rp375.000

  Untuk soal no. 61 s.d. 64 didasarkan informasi berikut ini !

Sebuah persegi panjang memiliki panjang 32 cm dan lebar 48 cm. Persegi panjang itu bisa ditutupi dengan sempurna oleh persegi-persegi kecil dengan ukuran 40x40 mm. 

61. Berapa banyaknya persegi yang digunakan untuk menutupi persegi panjang tersebut?

A. 100

B. 69

C. 96

D. 198


62. Secara berurutan, luas dan keliling dari persegi panjang tersebut adalah …

A. 1536 dan 160

B. 1600 dan 15360

C. 15630 dan 16

D. 15630 dan 160

63. Apabila di setiap sudut persegi panjang ditempatkan sebuah segitiga siku-siku dengan panjang sisi siku-sikunya 14 cm dan 22 cm, maka berapa luas persegi panjang yang tidak tertutupi ? 

A. 290

B. 1000

C. 920

D. 1382

64. Apabila di setiap sudut persegi panjang ditempatkan sebuah segitiga siku-siku dengan panjang sisi siku-sikunya 14 cm dan 22 cm, berapa total panjang sisi miring segitiga tersebut?

A. 1040

B. 104,4

C. 26,1

D. 52,2

65. Jika 5y + 7x = 31 dan 11y + 14x = 64, secara berturut-turut tentukan nilai x dan y !

A. 2 dan 3

B. 3 dan 3

C. 3 dan 2

D. 2 dan 2

66. Bila 12(x + 3) = 4, berapakah nilai 51x ?

A. 56

B. –56

C. 136

D. –136

67. Penjualan tahun ini mengalami peningkatan 150% dari penjualan tahun lalu yang hanya 80 unit. Berapa unit yang terjual pada tahun ini ?

A. 120

B. 160

C. 200

D. 240

68. Sudut terkecil yang dibentuk oleh dua jarum jam pada pukul 15.40 adalah …

A. 120°

B. 130°

C. 140°

D. 150°

69. Biaya produksi suatu barang adalah Rp360.000. Barang tersebut berhasil dijual dengan harga Rp630.000. Berapa margin yang ditetapkan oleh perusahaan ? 

A. 50%

B. 75%

C. 125%

D. 175%

70. Jika 5p = 3r dan 5r = 6q maka berapa p?

A. 5r/3

B. 5r/30q

C. 18q/25

D. 5q/6

71. Jika a²b/c = 1, maka pernyataan yang benar adalah …

A. b ≠ c

B. a² < 0

C. b ≠ 0

D. c positif

72. Sebuah bak mandi berukuran panjang 100 cm, dan lebar 60 cm, serta tingginya 80 cm. Bak itu telah terisi air tiga perlimanya Berapa liter air yang diperlukan untuk memenuhi bak tersebut? 

A. 192

B. 200

C. 288

D. 368

73. Umur Susi sekarang dua kali umur adiknya. Tiga tahun yang akan datang, umurnya sama dengan tiga perdua umur adiknya. Umur Susi sekarang adalah …

A. 6 tahun

B. 8 tahun

C. 9 tahun

D. 12 tahun

74. Q, R, S adalah titik-titik pada sebuah garis lurus P-T. Jika panjang PQ =QR = RS = ST, maka berapa persen PR dari QT ?

A. 25 %

B. 40 %

C. 75%

D. 100%

75. Jika P adalah bilangan ganjil, maka yang harus merupakan bilangan genap adalah 

(1) 2p + 4

(2) 3p² + 6

(3) (2p + 3)²

A. hanya (1)

B. hanya (2)

C. hanya (1) dan (2)

D. hanya (2) dan (3)

76. Untuk keperluan teretentu, Amri mengambil 1/3 dari uangnya dan kemudian mengambil lagi 1/5 dari sisanya untuk membeli buku pelajaran. Jika sekarang ia masih mempunyai uang Rp28.000,- maka jumlah uang yang dimiliki Amri mula-mula adalah ….

A. Rp47.500

B. Rp50.000

C. Rp52.500

D. Rp60.000

77. Tuan Eko menyimpan uang di bank sejumlah Rp5.000.000. Setelah 3 bulan uang tuan Eko menjadi Rp5.250.000. Bunga yang diberikan kepada Tuan Eko adalah …

A. 20%

B. 19%

C. 5 %

D. 4,8 %

78. Bilangan-bilangan di bawah ini yang nilainya paling besar adalah ….

A. 11/12

B. 25/27

C. 124/150

D. 18/21

79. 2,5 jam + 105 menit + 8100 detik = …jam

A. 5

B. 5,5

C. 6

D. 6,5

80. Barang A dan barang B mengalami kenaikan harga 12 %. Setelah kenaikan, harga barang A Rp2.128 dan hrga barang B Rp2.800. Selisih harga kedua barang tersbut sebelum kenaikan adalah …

A. 600

B. 700

C. 800

D. 850

81. Dalam suatu rapat 66⅔%dari peserta rapat adalah pria. Dua puluh persen dari peseta rapat adalah wanita yang sudah menikah. Bila ada dua orang wanita yang belum menikah, maka banyaknya peserta rapat pria adalah …

A. 8

B. 10

C. 15

D. 18

82. Diantara 30 orang, 16 orang pandai memainkan gitar, 13 orang pandai bermain piano, sedangkan 5 orang tidak bisa bermain gitar maupun piano. Perbandingan jumlah orang yang hanya pandai bermain piano dengan orang yang hanya pandai bermain gitar adalah …

A. 3 : 4

B. 4 : 7

C. 9 : 13

D. 13 : 16

83. 467 + 6A5 + 3A8 = 14A0

Nilai A yang mungkin dalam perhitungan tersebut adalah …

A. 1

B. 2

C. 3

D. 4

84. Untuk perjalanan udara dibutuhkan biaya Rp P per km. Sedangkan perjalanan darat membutuhkan Rp Q per km. Jika seseorang melakukan perjalanan sejauh 300 km dengan pertama-tama menggunakan jalur udara sejauh x km dan sisanya dilakukan lewat jalur darat, maka biaya yang harus dikeluarkan adalah ….rupiah

A. 300Q – Px

B. 300P – Qx

C. 300P – (P – Q)x

D. 300Q + (P – Q)x

85. Harga suatu saham mengalami penurunan sebesar 15 % kemudian mengalami kenaikan harga 5 %. Dibandingkan dengan harga semula, maka harga yang baru adalah …

A. Naik 10%

B. Turun 10%

C. Naik 10,75%

D. Turun 10,75%

86. Syarat minimum agar x²y bernilai positif adalah …

A. x positif

B. x negatif

C. y positif

D. y negatif

87. Selisih dari 6 ¾ : 12,5 dan 17/6 X 2⅔ adalah ….

A. 7,10

B. 7,01

C. 7,11

D. 7,21

88. Pak Bimo memesan 15 paket barang kepada Pak Yanto dan minta diantarkan. Bila dalam sekali jalan Pak Yanto dapat mengantar 4 paket barang, berapa kali Pak Yanto harus bolak-balik ke tempat Pak Bimo untuk mengantarkan seluruh pesanannya ?

A. 3

B. 3 ¾

C. 4

D. 5

89. Berapakah 9 2/5 –7 5/8 ?

A. 1,5

B. 1,775

C. 7,55

D. 2,55

90. Fatimah menjahit pakaian pesanan dalam waktu 3 jam. Satu jam pertama ia dapat menjahit 3 ¼ baju. Satu jam berikutnya ia dapat menjahit 2 5/6 baju. Banyaknya baju yang berhasil ia jahit adalah ….

A. 6,1

B. 6,0

C. 5,9

D. 5,8

91. Jika sebuah truk yang bermuatan 1 1/5 ton masih dapat dimuati 500 kg, maka daya muat truk tersbut adalah ….

A. 1,55 ton

B. 1,60 ton

C. 1,70 ton

D. 1,80 ton

92. Jika (4a + 4)(6 + 3/2a) = 0 dan a ≠ -1, maka a = …

A. –16

B. –4

C. – ¼   

D. ¼ 

93. Di bawah ini, persamaan-persamaan berikut mempunyai akar yang sama dengan persamaan x² - 16 = 0, kecuali …

A. x² + 7x + 12 = 0

B. x² - 2x – 8 = 0 

C. x² - 8x + 16 = 0

D. x² - 4x – 5 = 0

94. Jika –2 < x ≤ 5 dan bilangan asli kurang dari 9, manakah dari angka berikut yang BUKAN merupakan nilai xy ?

A. –16

B. –9

C. 6

D. 40

95. Berapakah hasil dari (2√15)(3√12)/4√5 ?

A. 3

B. 6

C. 9

D. 12

96. Jika 4p – (2 – 3p3)/5p  = q/5p dan p ≠ 0 , maka nilai 3q sama dengan …

A. –9p3 + 60p² - 6

B. 29p² - 6

C. 3p3 + 20p - 6

D. 9p3 + 60p² - 6

97. Buku dapat dibeli dengan harga Rp30.000 untuk satu paket yang berjumlah 10 buah, Rp17.500 untuk satu paket yang berisi 5 buku, atau Rp4.500 per buku. Berapakah jumlah terbanyak yang dapat dibeli dengan uang sebesar Rp56.500 ? 

A. 17

B. 18

C. 19

D. 20

98. 7/5 + ¾ setara dengan …

A. 0,512

B. 215 %

C. 21,5 %

D. 125%

99. Jarak rumah Ani ke sekolah adalah 2 5/8 dari jarak rumah Dini ke sekolah. Jika jarak rumah Dini ke sekolah adalah 3 2/3 km, maka jarak rumah Ani ke sekolah adalah …

A. 9  7/8

B. 9  5/8

C. 8  5/9

D. 8  7/9

100. 123 + 132 + 231 + … + 321 = ….

Soal diatas merupakan bilangan yang dibentuk dari angka 1, 2, 3. Total bilangan yang bisa dibentuk adalah 6 bilangan. Jumlah dari seluruh bilangan yang bisa dibentuk adalah …

A. 1223

B. 1234

C. 2332

D. 1332

101. Tindakan seseorang yang dianggap membahayakan keselamatan dan nama baik pemerintah disebut sebagai tindakan ….

A. Khianat

B. Teror

C. Subversif

D. Provokatif

102. Dalam rangka penanggulangan korupsi di Indonesia dibuatlah UU tentang tindak pidana korupsi yang dituangkan dalam 

A. UU no. 31 tahun 1999

B. UU no. 2 tahun 1982

C. UU no. 1 tahun 2003

D. UU no. 3 tahun 2001

103. Dalam suatu system politik  ada yang disebut sebagai suprastruktur dan infrastruktur.  Yang disebut sebagai suprastruktur adalah …

A. Parpol

B. Pemerintah

C. LSM

D. Pers 

104. Yang termasuk pajak langsung adalah …

A. PPN

B. PPh

C. Bea 

D. Cukai

105. Olimpiade modern pada tahun 2004 akan dilaksanakan di tempat asalnya, yaitu di …

A. Sydney, Australia

B. Roma, Italia

C. Athena, Yunani

D. Milan, Italia

106. Berikut ini adalah propinsi baru di Indonesia, kecuali …

A. Banten 

B. Maluku Utara

C. Papua Utara

D. Bangka-Belitung

107. Para pemegang saham mendapat hasil dari penanaman modal mereka berupa …

A. Komisi

B. Deviden

C. Emiten

D. Upah

108. Bagian Indonesia Timur dilalui jalur pegunungan dunia …

A. Sirkum Mediterania

B. Sirkum Atlantik

C. Sirkum Pasifik

D. Sirkum Hindia

109. Marah Rusli adalah seorang pengarang roman terkenal …

A. Layar Terkembang

B. Siti Nurbaya

C. Salah Asuhan

D. Perawan di Sarang Penyamun

110. Dalam melaksanakan persiapan Pemilu,pemerintah melalui BPS telah melaksanakan P4B yang merupakan singkatan dari …

A. Pendaftaran Penduduk dan Pemilih Pemilu Berkelanjutan

B. Pendataan Pemilih dan Pendaftaran Penduduk Berkelanjutan 

C. Pendaftaran Pemilih dan Pendataan Penduduk Berkelanjutan

D. Pendataan Penduduk dan Pemilih Pemilu Berkelanjutan

111. Menteri Keuangan pada Kabinet Indonesia bersatu adalah …

A. Boediono

B. Dorodjatun Kuntjoro Jakti

C. Sri Mulyani

D. Yusuf Anwar

112. SEA Games XXII pada tahun 2003 diadakan di …

A. Jakarta, Indonesia

B. Kuala Lumpur, Malaysia

C. Hanoi, Vietnam

D. Mannila, Filipina

113. Jumlah propinsi di kawasan darat Sumatra adalah …

A. 6

B. 7

C. 8

D. 9

114. Badan Usaha yang mempunyai sekutu aktif dan sekutu pasif adalah ….

A. Firma

B. CV

C. PT

D. Persero

115. Produk susu saat ini banyak yang menawarkan susu dengan kandungan kalsium tinggi. Kandungan ini berguna untuk mencegah …

A. Skeliosis

B. Osteoporosis

C. Lordosis

D. Asam Urat

116. Istilah Pancasila diperkenalkan Bung Karno pada saat berpidato dalam sidang BPUPKI pada tanggal …

A. 29 Mei 1945

B. 31 Mei 1945

C. 1 Juni 1945

D. 2 Juni 1945

117. Marmer saat ini banyak digunakan sebagai bahan hiasan yang berharga mahal. Marmer termasuk ke dalam batuan …

A. Beku

B. Sedimen 

C. Metamorf

D. Mahal

118. Pada tahun 2003, terjadi peristiwa Mars berada di titik terdekatnya dengan Bumi. Hal ini langka karena terjadi setiap …..

A. 20.000 tahun

B. 40.000 tahun

C. 60.000 tahun

D. 80.000 tahun

119. Kerajaan Islam pertama di tanah Jawa adalah …

A. Samudra Pasai

B. Demak

C. Pajang

D. Mataram

120. Peredaran darah dalam tubuh ikan termasuk peredaran darah …

A. Ganda

B. Tunggal

C. Langsung

D. Tidak Langsung

BAGIAN KEDUA

BAHASA INDONESIA
(Nomor 121 s.d. 150)

Soal no. 121 s.d. 125 didasarkan pada bacaan berikut

Sisi Akuntansi Pengembangan Sumber Daya Manusia

Akhir-akhir ini sering didengar ucapan pejabat yang mengatakan bahwa perlunya pengembangan sumber daya manusia dan sumber daya manusia itu adalah asset nasional. Analog dengan pernyataan itu dapat dikatakan bahwa sumber daya manusia dalam suatu perusahaan adalah asset perusahaan yang bersangkutan. Gedung, peralatan dan sebagainya adalah asset perusahaan yang masing-masing nilainya dapat ditemukan dalam neraca perusahaan yang bersangkutan, tetapi nilai sumber daya manusia tidak tercantum dalam neraca perusahaan. Hal ini akan menimbulkan pertanyaan benarkah sumber daya manusia itu merupakan asset perusahaan? Kalau ya, mengapa nilainya tidak tercantum dalam neraca. 

Status asset bagi sumber daya manusia didasarkan atas konsep ilmu ekonomi yang menggolongkan sumber daya manusia sebagai salah satu factor produksi yang mempunyai potensi memberikan manfaat atau keuntungan di masa yang akan datang. Namun, dari sisi akuntansi, sumber daya manusia bukanlah asset perusahaan. Menurut prinsip akuntansi status asset bagi suatu harta baru diberikan bila harta itu merupakan milik perusahaan.

Walaupun tenaga kerja yang dipekerjakan perusahaan bukan milik perusahaan yang bersangkutan, perusahaan itu mempunyai rasa memiliki. Buktinya, personil dibina, dilatih, dan ditingkatkan kualitasnya dengan penyediaan biaya yang cukup besar. Tak heran jika pada suatu ketika,tiba-tiba pegawai yang sudah dibina dan dilatih itu pindah ke perusahaan lain, maka perusahaan yang bersangkutan mertasa kehilangan, malah merasa hak mililnya dirampas atau dibajak oleh orang lain. Dari sinilah timbul istilah yang popular “pembajakan” personal perbankan oleh bank yang baru tumbuh. 

Pilih salah satu jawaban yang sesuai dengan pendapat Anda!

121. Masalah yang dibicarakan dalam paragraph pertama pada teks di atas ialah …

Aset nasional

A. Gedung, peralatan, dan sebagainya, merupakan asset perusahaan

B. Sumber daya manusia merupakan asset perusahaan

C. Gedung, peralatan, dan sebagainya, serta sumber daya manusia merupakan asset perusahaan.

122. Sumber daya manusia sebagai asset perusahaan didasarkan atas …

A. Prinsip akuntansi

B. Konsep ilmu ekonomi

C. Faktor produksi

D. Potensinya yang memberikan manfaat di masa depan

123. Paradoksal atas sumber daya manusia sebagai asset terdapat pada …

A. Paragraf 2

B. Paragraf 1

C. Paragraf 3

D. Paragraf 1 dan 3

124. Inti permasalahan dalam paragraf ke-3 ialah bahwa pegawai dalam suatu perusahaan merupakan …

A. Milik perusahaan itu

B. Pegawai yang boleh dibajak oleh perusahaan lain.

C. Pegawai yang perlu dibina, dilatih, dan ditingkankan kualitasnya

D. Pegawai yang bukan miliknya

125. Makna kata neraca (pada paragraf pertama dalam wacana di atas) dibawah ini semuanya salah, kecuali …

A. Timbangan

B. Daftar yang menunjukkan posisi harta, utang dan modal

C. Pertimbangan politik dan kekuatan

D. Piranti untuk menimbang

126. Kalimat berikut tidak efektif, kecuali kalimat …

A. Bantuan telah mengalir dari beberapa negara-negara tetangga.

B. Banyak orang-orang kampung yang tidak menginginkan kehadirannya.

C. Setelah mendapat penjelasan dari yang berwenang mahasiswa itu menjadi lega.

D. Atas perhatian Bapak, saya ucapkan banyak-banyak terima kasih.

127. Struktur kalimat di bawah ini menyalahi kaidah bahasa, kecuali kalimat …

A. Karena pengembalian kredit macet, sehingga peminjaman tidak dapat dilayani lagi.

B. Pengembalian kredit macet sehingga pengembalian tidak dilayani.

C. Pengembalian kredit macet, sehingga pinjaman tidak dilayani lagi.

D. Kita, akan bicarakan penurunan bunga pinjaman jangka pendek.

128. Penggunaan huruf kapital yang salah terdapat dalam kalimat …

A. Sungai Musi mengalir mebelah kota Palembang.

B. Berlayar ke Teluk Jakarta tidak berbahaya karena ombaknya tenang.

C. Sumatera Barat kini telah dapat mencapai kemajuan di segala bidang.

D. Bila kita menuju ke Barat, kita akan sampai ke kota Semarang.

129. Proses penggabungan dua konstruksi seperti yang terdapat pada konstruksi “menundukkan kepala” dan “membungkukkan badan” menjadi “menundukkan badan” atau “menceritakan hal itu” dan “bercerita tentang hal itu” menjadi “menceritakan tentang hal itu” disebut :

A. Adaptasi bunyi dan kontaminasi

B. Perancuan dan kontaminasi

C. Analogi

D. Eksosentris

130. Penulisan yang benar adalah …

A. Semi professional

B. Re-inkarnasi

C. Antarkota

D. Catur warga

131. Kelas kata dalam bahasa Indonesia berdasarkan bentuknya dalam kalimat dapat dibagi atas, kecuali …

A. Nomina

B. Adjektiva

C. Verba

D. Kata depan

132. Perubahan makna yang terdapat dalam bentuk “pendengarannya sangat tajam” disebut, kecuali :

A. Perluasan makna 

B. Makna konotatif

C. Sinestesia

D. polisemi

133. Pada bagian ini menguraikan manajemen kantor yang efisien dan objektif. Kalimat di atas tidak gramatikal karena …

A. Subjeknya berupa kata depan

B. Subjeknya tidak ada

C. Predikatnya ganda

D. Predikatnya tidak ada

134. Pilihlah yang tepat :

A. Apotik, sistim, team, kwitansi

B. Apotek, sistem, tim, kuitansi

C. Apotek, sistim, tim, kwitansi

D. Apotek, sistem, tim, kwitansi

135. “Barang siapa yang memalsukan uang kertas atau menyimpan dengan sengaja …” Kata barang siapa dalam kalimat ini adalah 

A. Kata benda 

B. Kata tanya

C. Kata ganti tak tentu

D. Kata ganti tentu

136. Berbagai kasus yang mencoreng wajah perbankan kita akhir-akhir ini sungguh memprihatinkan. Predikat kalimat itu adalah …

A. Berbagai kasus

B. Yang mencoreng

C. Akhir-akhir ini

D. Sungguh memprihatinkan

137. Konfiks pe-an yang mengandung makna “hasil perbuatan” terdapat pada kalimat :

A. Persembunyian para narapidana yang melarikan diri dari Lembaga Pemasyarakatan itu sampai kini belum diketahui.

B. Banyak sekali terjadi pemalsuan merek-merek dagang karena konsumen telalu mementingkan merek-merek dagang tertentu.

C. Uji nyali itu dilakukan di pemakaman umum.

D. Adik menangis di pelabuhan.

138. Kalimat penutup dalam surat resmi di bawah ini tidak gramatikal, kecuali …

A. Demikian harap maklum adanya.

B. Demikian kami sampaikan, harap maklum.

C. Demikian pemberitahuan kami, harap menjadikan periksa adanya.

D. Atas perhatian Bapak, saya ucapkan terima kasih.

139. Pemakaian tanda koma yang benar …

A. Chairil Anwar, pencipta sajak “Aku”, lahir di Medan.

B. Chairil Anwar yang lahir di Medan, adalah pencipta sajak “Aku.”

C. Chairil Anwar yang mencipta sajak “Aku”, lahir di Medan.

D. Chairil Anwar, lahir di Medan, yang mencipta sajak “Aku.”

140. Penulisan singkatan yang salah ialah …

A. tilang, ormas, radar

B. dll., dkk., tsb.

C. M.P.R., S.M.A., D.P.R.

D. ABRI, WHO, UUD

141. Pada tahun ini pemerintah akan banyak membangun rumah susun sederhana tipe 21 dan tipe 24. Pola dasar kalimat di atas yang sama dengan pola dasar kalimat di bawah ini adalah …

A. Kampus ini terdiri atas tiga lantai.

B. Di Bogor terdapat Kebun Raya.

C. Ahmad seorang peneliti berpengalaman.

D. Mereka menggelar berbagai pertunjukan.

142. Struktur leksikal yang berkaitan dengan relasi antara makna dan makna dapat dibedakan atas

A. Antonim dan sinonim

B. Sinonim dan polisemi

C. Hipernim dan hiponim

D. Hiponim dan polisemi

143. Kalimat di bawah ini baik, kecuali …

A. Setelah didiskusikan, persoalan itu mereka setujui.

B. Setelah mendiskusikan, persoalan itu mereka setujui.

C. Setelah didiskusikan, mereka menyetujui persoalan itu.

D. Setelah mendiskusikan persoalan itu, mereka menyetujuinya.

144. Penulisan yang sesuai kaedah ejaan adalah …

A. Kita harus menghindari peng-Inggrisan bahasa kita.

B. Kita harus menghindari peng-inggrisan bahasa kita.

C. Kita harus menghindari peng-INGGRIS-an bahasa kita.

D. Kita harus menghindari penginggrisan bahasa kita.

145. Manakah yang betul …

A. 250 orang tewas dalam kecelakaan itu.

B. Tamu yang hadir berjumlah tujuh ratus empat puluh orang.

C. 15 orang tewas dalam banjir itu.

D. Kendaraan yang dipergunakan untuk angkutan umum berjumlah 50 bus, 100 sedan, dan 50 motor.

146. Penulisan kata depan yang tepat adalah …

A. ke hendak

B. ke empat puluh

C. di kejauhan

D. di kontrakkan

147. Pemenggalan suku kata di bawah ini yang benar adalah 

A. ca-plok, ikh-las, mau, geo-gra-fi

B. cap-lok, ikh-las, ma-u, ge-o-gra-fi

C. ca-plok, ikh-las, ma-u, geo-gra-fi

D. cap-lok, ikh-las, mau, ge-o-gra-fi

148. Saya tidak ke sekolah karena sakit. Kalimat di atas menggunakan keterangan …

A. Kausal

B. Konsekutif

C. Final

D. Konsesif

149. Ejaan kalimat berikut salah, kecuali …

A. Di mana Pamanmu bekerja?

B. Pamanku guru Sekolah Dasar.

C. Ayahku juga guru SD di Desaku.

D. Walaupun demikian, kita harus menghormati Bapak dan Ibu kita.

150. Penulisan daftar pustaka yang benar yang sumbernya dari majalah adalah …

A. Saadah.1991.”Kebudayaan dan Teknologi”.Dalam Gadis (Mei IX),Jakarta.

B. Saadah.1991.Kebudayaan dan Teknologi.Dalam”Gadis”(Mei IX),Jakarta.

C. Saadah.1991.Kebudayaan dan Teknologi.Dalam Gadis (Mei IX),Jakarta.

  D.Saadah.1991.”Kebudayaan dan  Teknologi”.Dalam “Gadis”(Mei IX),Jakarta.

BAGIAN KETIGA

TES BAHASA INGGRIS

(Nomor 151 s.d. 200)

PART ONE: READING COMPREHENSION

Soal no. 151 s.d. 155 mengacu kepada bacaan berikut.


There are basically two kinds of printer worth considering these days for use with a small home or business computer, both of them of the impact variety, that is, those which strike through an inked ribbon in order to deposit the impression on the paper. The first, and by far the most popular, is the dot matrix variety, which is cheaper and faster than the second type, the formed character printer. This latter type, characterized by its use of a “daisywheel” arrangement, while suffering from the disadvantages mentioned, as well as from a lack of ability to reproduce graphics, is the only kind so far which can offer quick changes of type style or size and which gives professional quality printing.

151. What is the impact printer?

A. the only printers available for home computers

B. printer which use business computers

C. a printer which uses an inked ribbon

D. a printer which makes impressionable deposits

152. It may be inferred from the passage that

A. some computer printers are not impact printers

B. all impact printers are cheap

C. dot-matrix printers were the first impact printers

D. impact printers can only be used with small computers

153. Formed-character printers have the advantage over dot-matrix printers of 

A.
graphics production

B.
printing excellence

C. cost

D. speed

154. With a “daisywheel” arrangement, the user can

A. use a dot-matrix printer

B. do without a formed-character printer

C. reproduce graphics

D. vary his typeface

155. What would be the most suitable title for this passage?

A. Small Computer Printers: Some Consideration

B. The Impact Of Printers On Computer Sales

C. Small Home And Business Computers

D. Dot-Matrix Printers Superior To Formed-Character Printers

soal no 156 s.d. 160 mengacu pada bacaan berikut


Recent research into whether people who are good at solving brain twisters are more intelligent than those who are not suggest that the ‘experts’ make use of a special type of insight. However, not only do they appear to be good at this (choosing with the elements to process, to combine, or to compare from the information given), but they are also clever at making use of ‘general’ or prior knowledge and at monitoring their own progress wit a particular problem. In addition, they appear capable of adopting an appropriate cognitive style consisting of combination of impulse and reflection. Just what this combination is still mystifies the researchers, and so does the original question , to which their answer is a somewhat frustrating ‘possibly’.

156. What is the best title of this passage?

A. the nature of intelligence

B. are brain twisters tests of intelligence? Doubt lingers  

C. brain twisters: how everyone can solve them

D. the cognitive style of brain-twister writers

157. which of the following may not be inferred from the passage?

A. experts at brain twisters use different talents from non-experts

B. There are several factors affecting success with brain twisters

C. Both impulsive and reflective thinking play a role in solving brain twisters

D. The researchers were frustrated by brain twisters

158. According to the passage, the expert insight involves

A. a selection process

B. making use of general knowledge 

C. monitoring their own progress

D. a combination of impulse and reflection

159. How does the author seem to feel about the research?

A. selectively interested

B. interested but in partial disagreement

C. interested but somewhat dissatisfied

D. interested but rather mystified

160. What was the researchers main purpose?

A. to prove that brain-twister experts are unusually intelligent

B. to seek a correlation between solving brain twisters and intelligence

C. to identify the experts’ monitoring process

D. to describe the process of solving brain twisters 

PART TWO: STRUCTURS

Soal no 161 s.d 175 pilih satu jawaban yang benar untuk mengisi titik-titik

161. He has blond hair, …?

A. Has he?

B. Hasn’t he?

C. Does he?

D. Doesn’t he?

162. In fife years time Ginting … his degree

A. will have taken

B. shall have taken

C. will take 

D. has taken

163. I remember … in this city when the traffic wasn’t too heavy

A. driving

B. drive

C. to drive

D. drove

164. The grass are still wet, it …

A. should have rained

B. must have rained

C. must be rained

D. was rained

165. Were I rich, I … around the world

A. will travel

B. would travel

C. travel

D. would be travel

166. You look so awful with your performance; you should go to barber to have your hair...

A. cut 

B. to cut

C. to be cut

D. cutting

167. “What did the cashier of the bookstore tell you?”

“ …… with a credit card”

A. Not paying

B. Not pay

C. Let’s not pay

D. Not to pay

168. A period of eight hours … not enough to finish this assignment

A. are

B. is

C. to be

D. being

169. … her mistake, the stewardess immediately apologized to the passengers.

A. Realized

B. Realizing

C. Realizes

D. She realized

170. You should check your answer sheet before

A. Hand it in

B. To hand it in

C. Handing it in

D. Handed it in

171. I … down the street when it began to rain

A. am walking

B. would walk

C. have walked

D. had been walking

172. Could you please tell me …

A. where is the toilet?

B. Where the toilet?

C. Where the toilet is?

D. Where did the toilet?

173. Rather than … the homework I’d prefer to watch TV

A. to 

B. to do

C. doing

D. did

174. In order to accommodate bigger air crafts they need to … the runway

A. lengthen

B. length

C. prolong

D. longer

175. Almost all of the students fail … on the first try

A. in passing the TOEFL test

B. to pass the TOEFL test 

C. to have pass the TOEFL test

D. pass the TOEFL test

Soal no. 176 s.d.180 pilihlah kata yang memiliki   arti sama dengan kata yang digarisbawahi

176. The function of refrigerator is to maintain the vegetables stay fresh

A. obtain

B. make

C. elaborate

D. preserve

177. The requirement must be completed two days later

A. fulfilled

B. respond

C. encourage

D. enlist

178. I support you to be the leader of our team

A. enrich

B. enrage

C. encourage

D. enlist

179. The detective have imitated the beggar to catch the criminal

A. insinuate

B. impersonated

C. inspect

D. install

180. She’s so vulnerable so that she can’t accept if somebody yell at her

A. weak

B. bitter

C. numb

D. insult

soal no 181 s.d 185 pilihlah kata yang mempunyai arti beelawanan dengan kata yang digarisbawahi.

181. Spain surrender to the US of it’s control of guam

A. stand up

B. hold on 

C. gave up

D. detain

182. Coffee consumption by American coffee drinkers diminished
A. perished

B. shrink age

C. appear

D. increase

183. The conquest of the war by the USA had been predicted by many countries

A. success

B. gain

C. defeat

D. strike

184. Panther is peculiar tiger because it looks more like a big cat

A. odd

B. normal

C. weird

D. strange

185. She locks the door after she close it

A. untidy

B. untie

C. unsung

D. unlock

Untuk soal no. 186 s.d. 190, anda diberi kalimat yang secara gramatikal salah atau yang menurut standar bahasa Inggris tidak dapat diterima. Pilihlah kata atau frase yang menyebabkan kalimat tersebut salah.

186. A soccer match start with the ball being kicked forwards from a spot in a center of the field.

A. A (soccer)

B. The (ball)

C. Kicked

D. The (field)

187. The popularity of “E.T” grew so fast and unexpected that stores swiftly ran out of E.T dolls.

A. fast

B. unexpected

C. swiftly

D. ran out of

188. The deep of the ocean is measured using sophisticated sonar equipment.

A. deep

B. ocean

C. sophisticated

D. equipment

189. Nowadays the most sophisticated chess computers are as better as all but the best human players in the world.

A. most sophisticated

B. as better

C. all

D. the best

190. When Alaska became the forty-ninth state, the forty-eight, Arizona, was a state for forty-seven years.

A. became

B. forty-eight

C. was

D. for

PART THREE: VOCABULARY

Untuk soal no 191 s.d 200, pilihlah jawaban yang tepat untuk mengisi titik-titik.

191. I try not to … any mistake in typing the letter

A. leave out

B. leave off

C. leave alone

D. leave about

192. The angry boss … his employee tha t he would fire him

A. Scolded

B. Blamed

C. Accused

D. Suspected

193. Although Retno  is the smartest student in the class, she is … about her achievment

A. motivated

B. modest

C. elaborated

D. detained

194. The bird couldn’t fly because its wings were

A. destroyed

B. hurt

C. damaged

D. injured

195. Retno and Maruti are from the same village, but they are not …

A. related

B. relative

C. relation

D. relationship

196. … guys! We will win this game in the next tournament. Remember, failure is just a cancelled victory!

A. take your shoes off 

B. be calm

C. cheer up

D. get up

197. The collection of poems written by Chairil Anwar has been … few years ago

A. edited

B. issued

C. promoted

D. reported

198. She’s a though girl, and she will able to … the problem soon

A. get out

B. get rid of

C. clear out

D. get into

199. You have … our family name by stealing those cheap things

A. disgraced

B. extended

C. coddled

D. cleaned

200. The magazine only published …, so in one month it’s only twice

A. weekly

B. yearly

C. fortnightly

D. monthly

PEMBAHASAN SOAL LATIHAN UJIAN MASUK STAN

TES KEMAMPUAN UMUM

1. Imun = kebal

Jawaban : C

2. Supervisor = penyelia (mandor)

Jawaban : A

3. Partitur = Not/tanda-tanda dalam nada

Jawaban : C

4. Empiris = berdasarkan pengalaman

Jawaban : C

5. Sanitasi = Sehat 

Jawaban : B

6. Kretin = kerdil

Gigan = terlalu besar

Kretin >< Gigan

Jawaban : D

7. Skeptis = ragu-ragu

Skeptis >< optimis

Jawaban : C

8. Estimasi = perkiraan 

Estimasi >< Pasti

Jawaban : C

9. Ekuivalen = sebanding/setara

Ekuivalen >< berlawanan

Jawaban : B

10. Nomaden = berpindah

Nomaden >< tetap

Jawaban : A

Untuk soal no. 11 s.d. 15 carilah dulu hubungan kata dengan huruf besar!

11. Hubungannya : …. dibuat dari …

Kawat dibuat dari tembaga

Jawaban : C

12. Hubungannya : …. membutuhkan ….

Pelanggan membutuhkan kenyamanan

Jawaban : D

13. Hubungannya : ….dibuat ….

Roman dibuat sastrawan

Jawaban : A

14. Hubungannya : …bisa digantikan …

Kaos bisa digantikan Baju

Jawaban : C

15. Hubungannya : ….menghasilkan …

Telepon menghasikan suara

Jawaban : B

Untuk soal-soal no. 16 s.d.30 carilah yang paling besar tingkat kemungkinannya dengan menganalisa setiap pilihan.

16. Pilihan A tidak mungkin karena ada juga yang tidak selamat pada kehamilan usia 20 – 30 tahun

Pilihan B salah karena tidak ada yang mengajurkan seperti itu

Pilihan C benar karena tidak menutup kemungkinan untuk hamil di luar usia 20-30 tahun

Pilihan D kurang tepat karena tidak ada data yang pasti tentang hal tersebut

Jawaban : C

17. Y = ekspor tahun 1989

Tahun 1992 : 140% x Y =  20 juta US $

Y = 20/(140%)


= 14,3 juta US $

Jawaban : D

18. Dilihat dari tingkat kemungkinannya pilihan C paling tepat

Jawaban : C

19. Yang paling tidak masuk akal adalah pilihan B

Jawaban : B

20. Seperti dalam bahasa Indonesia, kita harus bisa mengambil inti dari suatu paragraph.

Jawaban : D

21. Pilihan A, B, C memberikan jawaban yang pasti, tapi kepastiaannya salah.

Jawaban : D

22. Soal ini bisa digambarkan : 

X > Y dan Z ≥ Y

Pilihan A jelas tidak mungkin

Pilihan B mungkin salah, karena Z bisa paling tinggi

Pilihan C benar, karena kemungkinannya paling besar

Pilihan D mungkin salah karena Z bisa sama rendah dengan Y

Jawaban : C

23. A > C, D < E, C > B, D = C

Bisa disamakan :

A > C/D > B

E > D/C

Pil. A bisa salah karena A bisa paling berat

Pil. B benar

Pil. C bisa salah karena bisa kebalikannya

Pil. D salah

Jawaban : B
24. Digambarkan : 






Jawaban  : C

25. Yang paling mungkin adalah pilihan B

Jawaban : B

Untuk soal no. 26 s.d. 28

Persamaan untuk keterangan : 

Dina = Rp24.000

Dani = 4 x Rp24.000


     = Rp96.000

Lisa = 3xRp24.000 – Rp15.000


    = Rp57.000

Lisa = ½ Sani + Rp20.000

½ uang Sani = Rp57.000 – Rp20.000



     = Rp37.000

Uang Sani = 2 x Rp37.000



  = Rp74.000

26. Yang paling banyak adalah Dani (Rp96.000)

Jawaban : B

27. Yang paling sedikit adalah Dina (Rp24.000)

Jawaban : A

28. Jumlah uang mereka : 

Rp24.000 + Rp96.000 + Rp57.000 + Rp74.000 = Rp251.000

Jawaban : B

Untuk soal no. 29 dan 30

*(A-4) + (B-4) + (C-4) = 47

  A + B + C = 59…..(1)

*(A-4)/(B-4) = 4/5 ↔ 5A – 4B = 4 ……(2)

*(B-4)/(C-4) = ¾ ↔   4B – 3C = 4 …….(3)

4 = 4

5A – 4B = 4B – 3C

5A – 8B + 3C = 0…………(4)

*(1) dan (4)

  A +   B +  C = 59  
  3A + 3B + 3C = 177

5A – 8B +3C =   0
 5A – 8B + 3C = 0      -





 -2A +11B        = 177…..(5)

*(2) dan (5)

  5A –   4B =     4
   10A – 8B  =    8

-2A + 11B = 177

  -10A +55B = 885 +





             47B  = 893






     B = 19

5A – 4(19) = 4…(2)
4(19) – 3C = 4 …(3)

5A = 80


3C = 72

A = 16


  C = 24

29. Umur Bandi 8 tahun yang akan datang = 19 + 8 = 27 tahun

Jawaban : B

30. Selisih umur tertua dan termuda : 

24 – 16 = 8 tahun

Jawaban : C

31. Untuk soal pola huruf atau angka cari pola yang ada, bisa terdapat lebih dari dua pola. 

Ada dua pola : 

b  (c) d  (e)  (f)  g  (h)  i  (j) (k) l (m)  n  …..

z  (y) x (w)  v  (u)  t  (s)  r …..

tiga seri selanjutnya = l  n  r  

*yang di dalam kurung hilang

Jawaban : B

32. Ada 3 pola : 

3  9  27  81  ….(kali tiga)

25  5  1  0,2  … (bagi lima)

6  9  12  15  …. (tambah tiga)

Jawaban : C

33. Pola : Hasil kali bilangan diluar kurung dikurangi bilangan diluar kurung sebelah kanan. 

B = (10x4) – 4 

    = 36

Jawaban : B

34. Bilangan setelah 2 adalah (1/2 x 2)² + 1 = 2, begitu seterusnya. Ternyata hasilnya selalu 2. Jadi, dua angka setelah 2 yaitu 2,  2 

Jawaban : A

35. Ada 4 pola : 

J  k  m  p  t …

L  j  h  f   d .…

S  t  u  v  w….

Z  y  x  w  v…

Empat seri selanjutnya : v  w  t  d  ….

Jawaban : C

36. Yang pernah pergi ke salah satu atau kedua tempat tersbut = 100% - 10% = 90%

Yang pernah ke salah satu tempat tersebut = 90% - 6% = 84 %

Jawaban : B

37. Jumlah nilai 35 siswa = 35 x 6,5 = 227,5

Jumlah nilai 37 siswa = 37 x 6,6 = 244,2

Nilai tambahan = 244,2 – 227,5 = 16,7

Jawaban : C

38. Menghadapi soal persen, misalkan dulu dengan angka yang mudah

Asumsi : sisi mula-mula = 1 cm

Luas mula-mula = 1 cm²

Luas sekarang = 1 + (156 % x1) = 2,56 cm²

Sisi sekarang = √2,56 = 1,6 cm

Tambahan sisi = 1,6 – 1 = 0,6 = 60%

Jawaban : B

39. 25 kuintal 
= 2500 kg

1,5 ton 

= 1500 kg

2250 pon 
= 1125 kg +

Total 

= 5125 kg

Jawaban : A

40. Luas = ½ (alas x tinggi)

Tinggi 
= (2 x 450)/30 



= 30 cm

Alas = tinggi = 30 cm

Jawaban :C

41. Karena yang diketahui adalah sisi panjang, maka yang harus kita jadikan acuan adalah lebarnya lebih pendek dari panjangnya. 

I. 1.125 : 45 = 25 cm (benar)

II. 2025 : 45 = 45 cm (salah, karena menjadi persegi)

III. 2.250 : 45 = 50 cm (salah, karena yang diketahui panjangnya)

Jawaban : A

42. 3X =(1/5) Y ↔ X = (1/15)Y

7(1/15  Y) +2Y 
= 7/15 Y + 30/15 Y




= 37/15 Y

Jawaban : B

43. Perbandingan senilai :

30/90 = 6/X

X = 18 menit 

Jawaban : D

44. Bulan I  
= T + (I% x T)

Bulan II 
= T + (I% x T) + I%(T + (I% x T))



= T + T I% + T I% + T(I%)²



= T (1 + 2I% +(I%)²)

Jawaban : D

45. X² = 625 ↔ X = ±25, sedang Y = √64 ↔ Y = 8

Jadi, tidak dapat ditentukan mana yang lebih besar

Jawaban : D

46. Median merupakan data yang terletak di tengah setelah data diurutkan. 

4/5 = 0,8 , 5/10 = 0,5 , ¾ = 0,75

Data diurutkan = 0,235   0,5  0,75  0,8

Median 
= Karena genap berarti di antara bilangan kedua dan ketiga



= (0,5 + 0,75): 2



= 0,625

Jawaban :D

47. 2m – n = 70%L

1/3 m = 40 %L ↔ m = 120% L

2(120%L) – n = 70%L

240%L – n = 70 %L

n = 170 %L

2n = 340 % L

Jawaban : B

48. Perbandingan berbalik nilai

35 x 14 hari = 45 x H

H = 11 hari, hal ini berarti lebih cepat 3 hari dari semula

Jawaban : A

49. Jika ada dua kecepatan berbeda digunakan untuk menyelesaikan suatu pekerjaan, maka tambahkan aja kecepatannya. 

V1 = s/30menit

V2 = s/75menit

T = s/(v1 + v2)

   = s/(s/30 +s/75)

   = s/(2250s/105)

   = 21,42

Jawaban : D

50. Bilangan prima = 2, 3, 5, 7, 11, 13, 17, 19, 23, 29, 31, 37, …..

Rata-rata = (13 + 17 + 19  + 23  +  29  + 31)/6



= 22

Jawaban :B

51. Ulang tahun emas = 50 tahun

Usia pak Deden tahun depan = 50 + 23 = 73 tahun 

Usia pak Deden sekarang = 73 tahun – 1tahun  = 72 tahun = 9 windu

Jawaban : B

52. Banyaknya kapal = 1650 / 500 = 3,3 kapal

Untuk keadaan seperti ini tidak mungkin kapal dibulatkan kebawah, karena akan menenggelamkan kapal. Jadi, kapal yang dibutuhkan adalah 4 kapal

Jawaban :D

53. Harga sapi pokok = Rp7 juta : 5 = Rp1,4 juta

Harga 3 sapi = Rp4,8 juta : 3 = Rp1,6 juta

Untung per sapi (3 sapi) = Rp1,6 juta – Rp1,4 juta = Rp200.000

Untung per sapi (2 sapi) = Rp250.000

Untung per sapi (semua) = {(2 x Rp250.000) +(3 x Rp200.000)}/5





 = Rp1.100.000/5





 = Rp220.000

Jawaban : B
54. Dari jam 12.00 s.d. 14.00 = 2 x 360° = 720°

Dari jam 14.00 s.d. 14.20 = 120°

Total sudut = 840°

Jawaban : A

55. Lama film = 22.30 – 19.45 = 2.45

Lama nonton = 1  5/6 jam = 1.50 

Lama ketinggalan = 2.45 – 1.50 = 55 menit

Mulai nonton = 19.45 + 55 menit = 20.40

Jawaban : C

56. Luas = p x l ↔ 30 = pl ↔ p = 30/l

Keliling = 2x(p + l) ↔ 22 = 2 x(p + l)




          11 = p + l




          11 = 30/l + l

*l² - 11l +30 = 0

(l – 6)(l – 5) = 0

l = 6 atau l = 5

Panjang = p = 6

Jawaban : D

57. Persamaan : 

3( X + 5)/6 = 8X

X + 5 = 16 X

15 X = 5

     X = 1/3 atau 0,333

Jawaban :B

58. Perbandingan yang mungkin adalah dengan melihat jumlah perbandingan, apakah bisa untuk membagi jumlah keseluruhan objek. 

Yang paling tidak mungkin = 4 : 5

Jawaban : B

59. Gunakan rumus kecepatan/jarak/waktu, s = v x t

Kecepatan = g barang/t menit = 60 g barang/t jam

S = 840 = 7(v x t)


   840 = 7(60g/ t jam  x  T)

       2/g = 1/t jam  x T


   T    = 2t/g  jam

Jawaban :D

60. Tambahan penjualan Ari = 1.525.000 – 950.000 = 575.000

Tambahan gaji penjualan = (575.000/175.000) x 75.000 = 3 x 75.000 =225.000

Tambahan gaji lembur = 4,5/1,5 x  Rp50.000 = Rp150.000

Total tambahan gaji = Rp225.000 + 150.000 = Rp375.000

Jawaban :D

61. Luas persegi panjang = 32 x 48 = 1.536 cm²

Luas persegi = 4 x 4 = 16 cm²

Banyaknya persegi = 1.536 : 16 = 96 buah

Jawaban : C

62. Keliling persegi panjang
= 2 x(32 + 48)

= 160 cm

Jawaban : A

63. Luas sgitiga siku-siku 
= 4 x ½ x (14 x 22) cm²

= 616 

Luas yang tidak tertutupi = 1.536 – 616 = 920

Jawaban : C

64. Panjang sisi miring  = √(14² + 22²)

     = 26,1

Panjang total dari semua sisi miring = 4 x 26,1 =104,4

Jawaban :B

65. Gunakan eliminasi !

5y + 7x = 31

10y + 14x = 62

11y + 14x = 64

11y + 14x = 64 –





 -y
     = -2





  y 
     = 2

5(2) + 7x = 31

7x = 21

  x = 3

Jawaban :C 

66. 12( x + 3) = 4

3x + 9 = 1

3x = -8. 

51x = 17(3x) = 17 x (–8  )



      = -136

Jawaban : D

67. Kenaikan penjualan = 1,5 x 80 = 120

Jawaban : A

68. Jarum panjang = 4 x 30° = 120°

Jarum pendek = 40/60 x 30° = 20°

Sudut terkecil = 30° -20° = 10°

Total sudu t = 120° + 10° = 130°

Jawaban : B

69. Keuntungn = 630.000 – 360.000 = 270.000.

Persentase = 270.000 /360.000 x 100% = 75%

Jawaban : B

70. 5p = 3r ↔ p = 3r/5

5r = 6q ↔ r = 6q/5

p = 3(6q/5)/5

p = 18q/25

Jawaban :C

71. Pil. A belum tentu benar, karen bisa saja b = c

Pil. B salah, karena a² ≥ 0

Pil. C benar, karena kalau b = 0, maka a²b/c = 0

Pil. D belum tentu, karena c bisa negatif kalau b juga negatif

Jawaban : C

72. Volume bak = 10 dm x 6 dm x 8 dm

     = 480 dm3 = 480 Liter

Volume diperlukan = 1 – 3/5 = 2/5

Volume tambahan = 2/5 x 480 L = 192 L

Jawaban : A

73. Buatlah persamaan terlebih dahulu

S = 2A

S + 3 = 3/2(A+3) ↔ 2A + 3 =3/2(A + 3)




      4A + 6 = 3A + 9




      A  
      = 3

S =2(3) = 6

Jawaban : A

74. PR = 2/5 bagian  dan PT = 1 bagian

PR/QT = (2/5)/1   x 100% = 40%

Jawaban : B

75. genap x ganjil = genap

genap x genap = genap, ganjil x ganjil = ganjil

(1) genap, (2) ganjil,  (3)  ganjil

Jawaban : A

76. Persamaan :

X – X/3 –1/5(2X/3) = 28.000

X – X/3 – 2X/15 = 28.000

(15X – 5X – 2X)/15 = 28.000

8X = 420.000

  X = 52.500 

Jawaban : C

77. Bunga(Rp) : 5.250.000 – 5.000.000 = 250.000

Bunga (%) : (250.000/5.000.000) x 100% = 5%

Jawaban : C

78. Bisa dilihat dulu desimalnya

11/12 = 0,916

25/27 = 0,92

124/150 = 0,82

18/21 = 0,85

Jawaban : B

79. 2,5 jam 
   = 2,5 jam

105 menit  = 1,75 jam

8100 detik = 2,25 jam +

                     6,5 jam

Jawaban : D
80. Harga A = (100/112) x 2.128 = 1.900

Harga B = (100/112) x 2.800 = 2.500

Selisih = 2.500 – 1.900 = 600

Jawaban : A

81. 66⅔ % = pria 

33⅓% =wanita, terdiri dari 20% menikah dan 13⅓%= belum menikah 

13 ⅓ % x X = 2 ↔ X = (100/13⅓) x 2




        = 15

Jumlah pria = 66⅔% x 15 = 10

Jawaban : B
82. Bisa memakai diagram Venn : 

Yang bisa memainkan gitar maupun piano = 30 – 5 = 25

Rumus : n(A ( B) = n(A) + n(B) – n(A (B)

25 = 16 + 13 – n(A (B)

n (A (B)= 4

Yang hanya bisa gitar = 16 – 4 = 12

Yang hanya bsa piano= 13 – 4  = 9

Perbandingan : 9 : 12 = 3 : 4

Jawaban : A

83. 7 + 5 + 8 = 10 

n + 4 + 6 + 3 = 14

n = 1

Jadi, 1 + 6 + A + A = 10 + A




A  = 3

Jawaban : C

84. Biaya udara = Px

Biaya darat  = (300 – x)Q

     Total  
= Px + (300 – x)Q


      
= Px + 300Q – Qx



= 300Q + (P – Q)x

Jawaban :D

85. Misal: Harga mula-mula = 100

Turun 15 % = 100 – (15% x 100) = 85

Naik 5 % = 85 + (5% x 85) = 89,25

Selisih harga = 100 – 89,25 = 10,75 (turun)

Jawaban : D

86. bilangan kuadrat pasti positif ↔ x² = positif

untuk x²y = posistif maka y harus positif

Jawaban : C

87. 6 ¾ /12,5 = 0,54 dan 17/6 x 2⅔ = 7,55

Selisih = 7,55 – 0,54 = 7,01

Jawaban : B

88. 15/4 = 3,75 ~ 4

Untuk soal-soal seperti ini dibulatkan ke atas

Jawaban : C

89. 9 2/5 = 9,4  dan 7 5/8 = 7,625

Hasil = 9,4 – 7,625 = 1,775

Jawaban : B

90. Banyak baju= 3 ¼ + 2 5/6 = 3,25 + 2,83

    
               = 6,08 ~ 6,1

Jawaban : A

91. Daya muat = 1 1/5 ton + 500 kg

   = 1,2 ton + 0,5 ton

   = 1,7 ton

Jawaban : C

92. Dari dua bagian dalam kurung semuanya pasti nol dengan x tertentu. 

Bagian kiri 0 dengan a = -1

Bagian kanan 0 dengan a = 

6 +3/2a = 0

12a +3 = 0

12a = -3

    a = -3/12  ~ -1/4

Jawaban : C

93. Dengan pemfaktoran

Akar-akar dari 

x² - 16 = 0 adalah 4 dan –4

Pil. A ↔ -3 dan –4 (benar)

Pil. B ↔  4 dan –2 (benar)

Pil. C ↔ -4 (benar)

Pil. D ↔ 5 dan –1

Jawaban : D

94. Pil. A memenuhi syarat

Pil. B tidak memenuhi syarat, karena –9 = -3 x 3 = -1 x 9 = -9 x 1

Pil. C memenuhi syarat

Pil. D memenuhi syarat

Jawaban : B

95. 2√15 x 3√12 = 6√180

6√180/4√5 = (6/4) x√36



   = (6/4) x 6 = 9

Jawaban : C

96. 4p – (2 – 3p3)/5p = q/5p

(20p²-2 +3p3)/5p = q/5p

20p²+3p3 –2 = q

3q = 9p3 + 60p² - 6

Jawaban :D

97. Untuk soal ini, bagi dulu dengan bilangan besar

56.500 : 30.000 = 1  26.500/30.000  

26.500 : 17.500 = 1  9.000/17.500

9.000 : 4.500 = 2

Total 
= 1(10) + 1(5) + 2



= 17

Jawaban : A

98. 7/5 + ¾ = 1,4 + 0,75 = 2,15

      = 215 %

Jawaban : B

99. Jarak rumah Ani = 2  5/8 x 3  2/3 

= 21/8 x 11/3

= 77/8

= 9  5/8


Jawaban : B

100. Total bilangan yang terbentuk = 6

Jumlah bilangan pembentuk = 3

Berarti setiap bilangan pembentuk akan menempati posisi yang sama dalam setiap bilangan sebanyak 2 kali ( 6 : 3 = 2). 

Satuan
: 2 x ( 1+ 2 + 3) x 1
= 
12

Puluhan 
: 2 x (1 + 2 + 3) x 10
=        120

Ratusan 
: 2 x (1 + 2 + 3) x 100
=      1200 +





        1332

Jawaban : D 


101. Khianat 
: tindakan mengingkari janji atau makar

Teror
: tindakan mengancam yang membahayak orang lain

Subversif
: tindakan membahayakan keselamatan atau nama baik pemerintah

Provokatif: tindakan membangkitkan amarah orang untuk berbuat yang tidak baik

Jawaban : C

102. UU no 31 tahun 1999 tentang tindak pidana korupsi

Jawaban : A

103. Suprastruktur 
: pemerintah dan lembaga negara

Infrastruktur
: Parpol, ormas, LSM, pers

Jawaban : B

104. Pajak langsung : pajak yang pembebanannya tidak bisa dibebankan ke pihak lain

Contoh 
: PPh, PBB

Pajak tidak langsung : pajak yang pembebanannya bisa dibebankan ke pihak lain

Contoh
: PPN, Bea, Cukai

Jawaban : B

105. Olimpiade modern berasal dari Athena, Yunani.

Olimpiade 2004 akan dilaksanakan di Athena, Yunani

Jawaban : C

106. Propinsi baru di Indonesia : Banten, Bangka-Belitung, Maluku Utara, Gorontalo

Papua pada mulanya akan dibagi menjadi 3 propinsi tetapi ditunda.

Jawaban : C

107. Para pemegang saham akan menerima hasil yang disebut sebagai Deviden

Jawaban : B

108. Jalur pegunungan dunia : 

Sirkum Pasifik 
: dari pegunungan Rocky sampai Indonesia Timur

Sirkum Mesiterania : dari pegunungan Himalaya sampai Indonesia Barat

Jawaban : C

109. Marah Rusli mengarang Siti Nurbaya

Jawaban : B

110. P4B : Pendaftaran Pemilih dan Pendataan Penduduk Berkelanjutan

Jawaban : C

111. Jawaban: C

112. Sea Games tahun 2003 merupakan Sea Games ke XXII yang akan diadakan di Hanoi, Vietnam

Jawaban : C

113. Jumlah propinsi di kawasan darat Sumatra : 7, yaitu : NAD, Sumatra Utara, Riau, Sumatra Barat, Sumatra Selatan, Lampung, Bengkulu. 

Jawaban : B

114. Firma : badan usaha dimana pihak yang bekerja aktif bersama

CV  : badan usaha dimana ada sekutu aktif dan sekutu pasif

PT/Persero : badan usaha dimana para peilik modal menyertakan keemilikannya berupa saham. 

Jawaban : B

115. Kalsium tinggi dapat mencegah timbulnya gangguan pengeroposan tulang (osteoporosis)

Jawaban : B

116. Ynag menyampaikan pidato dalam sidang BPUPKI I : 

Prof. Soepomo 
: 29 Mei 1945

Muh. Yamin 
: 31 Mei 1945

Ir. Soekarno
: 1 Juni 1945

Tanggal 1 Juni 1945 dianggap sebagai hari lahirnya Pancasila

Jawaban : C

117. Batu marmer merupakan batuan malihan (metamorf) yang berasal dari batu kapur

Jawaban : C

118. Peristiwa Mars berada pada jarak terdekatnya dengan bumi terjadi setiap 60.000 tahun sekali

Jawaban : C

119. Demak merupakan kerajaan Islam pertama di Jawa

Jawaban : B

120. Peredaran darah : 

Tunggal 
: Bila melalui jantung satu kali

Contoh : Ikan

Ganda  : bila melalui jantung dua kali

Contoh : Mamalia

Jawaban : B

BAHASA INDONESIA
1. Jawaban C

Paragraf pertama, kalimat kedua.

2. Jawaban B

Paragraf kedua kalimat pertama.

3. Jawaban A

Paradoksal suber daya manusia terdapat pada paragraf kedua, yaitu  sebagai aset perusahaan menurut konsep ekonomi dan bukan aset perusahaan menurut prinsip akuntansi.

4. Jawaban D

Inti permasalahan paragraf ketiga dapat kita lihat pada kalimat pertama.

5. Jawaban B

Makna kata ‘neraca’ dalam konteks kalimat itu adalah daftar yang menunjukkan posisi harta, utang, dan modal.

6. Jawaban C 

Salah satu syarat kalimat efektif adalah adanya penghematan. Ini dapat dilakukan dengan cara tidak menjamakkkan kata-kata yang berbentuk jamak.

7. Jawaban B

Kalimat B adalah kalimat majemuk setara yang tidak membutuhkan tanda koma sebelum kata ‘sehingga.’ Kalimat A seharusnya menggunakan satu kata penghubung saja. Kata ‘bicarakan’ seharusnya diberi imbuhan mem-.

8. Jawaban D

Huruf kapital digunakan untuk istilah geografi yang diikuti nama tempat, sedangkan jawaban D tidak perlu huruf kapital pada kata barat.

9. Jawaban A

10. Jawaban C

Gabungan kata yang salah satu unsurnya tidak dapat berdiri sendiri atau menimbulkan arti lain, ditulis serangkai tanpa ada tanda hubung (-).

11. Jawaban D

Kata depan dala kalimat tidak mempunyai fungsi tersendiri sehingga harus menempel atau bergabung dengan kata lain.

12. Jawaban D

Sinestesia adalah perubahan makna dari nilai suatu panca indera ke panca indera lainnya.Perluasan makna maksudnya makna sekarang lebih luas dari makna dulu. Makna konotatif adalah bukan makna yang sebenarnya. Polisemi adalah kata yang memiliki banyak arti.

13. Jawaban A

Kalimat gramatikal mempunyai subjek dan predikat yang jelas. Penggunaan kata depan ‘pada’ dalam kalimat tersebut menyebabkan ketidak jelasan subjek atau predikatnya.

14. Jawaban B

Penulisan yang benar apotek, system, tim, kuitansi.

15. Jawaban C

Kata “barang siapa” dalam kalimat tersebut adalah kata ganti tak tentu. Jadi, belum diketahui orangnya.

16. Jawaban D

Berbagai kasus yang mencoreng wajah perbankan kita akhir-akhir ini =S  sungguh memprihatinkan =P.

17. Jawaban B
Persembunyian, pelabuhan, dan pemakaman =tempat

18. Jawaban D

Penggunaan kata ‘demikian’ tidak diperlukan.

19. Jawaban A

Tanda koma sebelum dan sesudah keterangan aposisi.

20. Jawaban C

Singkatan yang terdiri atas huruf-huruf awal kata atau suku kata, atau gabungan keduanya, atauyang terdapat di dalam akronim yang sudah diterima masyarakat tidak memakai tanda titik.

21. Jawaban D

Pada tahun ini pemerintah  akan banyak membangun rumah susun sederhana tipe 

            K               S                           P                                            O

21 dan tipe 24.  Pola dasarnya :S:KB, P:KK

Mereka menggelar berbagai pertunjukan. Pola dasarnya :S:KB, P:KK

      S            P                       O

22. Jawaban B

Sinonim adalah dua kata atau lebih yang pada asanya mempunyai makna sama, tetapi bentuknya berlainan.Hipernim adalah kata umum. Hiponim adalah kata khusus. Antonim adalah lawan kata. Polisemi adalah kata yangmempunyai banyak arti.

23. Jawaban B

Dalam kalimat B terdapat perapatan kalimat yang keliru. Penghilangan subjek pada anak kalimat (mereka) akan memberi kesamaan makna dengan subjek pada induk kalimat ( persoalan itu ). 

24. Jawaban D

Huruf kapital  tidak dipakai sebagai huruf pertama naa suku, bangsa, dan bahasa yang dipakai sebagai bentuk turunan.

25. Jawaban D

Lambang bilangan pada awal kalimat ditulis dengan huruf. Lambang bilangan yang dapat dinyatakan denga satu atau dua kata ditulis dengan huruf kecuali jika beberapa lambang bilangan dipakai secara berurutan,seperti dala peerincian dan pemaparan.

26. Jawaban C

Kata depan di,ke dan dari ditulis terpisah dari kata yang mengikutinya, kecuali kata seperti daripada dan kepada.Kata ‘kehendak’ merupakan kata jadi harus digabung.Kata ‘ke empat puluh’ merupakan bilangan tingkat.Penulisan yang benar ‘keempat puluh’. ‘di’ pada kata ‘dikontrakkan bukan kata depan jadi penulisannya digabung.

27. Jawaban B

28. Jawaban A

Kausal=sebab. Konsekutif=akibat. Final=tujuan. Konsesif=perlawanan.

29. Jawaban A

Paman sebagai kata sapaan huruf pertamanya ditulis dengan huruf kapital. Sedangkan ‘bapak dan ibu’ bukan sebagai sapaan jadi ditulis dengan huruf kecil.

Desa dan Sekolah dasar seharusnya ditulis dengan huruf kecil.

30. Jawaban A

PEMBAHASAN SOAL LATIHAN

BAHASA INGGRIS
151. Jawaban C

152. Jawaban A

153. Jawaban B

154. Jawaban D

155. Jawaban A

156. Jawaban B

157. Jawaban D

158. Jawaban A

159. Jawaban C

160. Jawaban B

161. Jawaban D

Has disini berarti memiliki, bukan bagian dari perfect tense, jadi question tag nya ‘doesn’t he?

162. Jawaban A

Future perfect tense. Subject adalah orang ketiga tunggal jadi menggunakan “will”. Penanda tense adalah waktu. ‘in five years’

163. Jawaban A

Remember + gerund

164. Jawaban B

Mengungkapkan kepastian: must have + V3

165. Jawaban B

Conditional sentence type II = would + V1

166. Jawaban A

Passive participle: kalimat pasif yang disingkat sehingga to be nya dihilangkan dan kata kerjanya V3

167. Jawaban A

168. Jawaban B

169. Jawaban B

Active participle: because she had realized..

170. Jawaban C

171. Jawaban D

Past perfect continuous tense

172. Jawaban C

Karena di depan sudah ada kata Tanya could

173. Jawaban A

Rather than + V1

174. Jawaban C

175. Jawaban A

Passing = have passed

176. Jawaban D

Preserve = menjaga

177. Jawaban A

Fulfilled = melengkapi

178. Jawaban C

Encourage = mendukung

179. Jawaban B

Impersonating = menyamar

180. Jawaban A

Weak = lemah

Numb = mati rasa 

Bitter = pahit

Insult= menyinggung

181. Jawaban B

Hold on = bertahan

Stand up = berdiri

Gave up = surrender = menyerah

Detain = menagkap

182. Jawaban D

Increase = bertambah

Perished = diminished = shrinkage = berkurang / menghilang

Appear = muncul

183. Jawaban C

Defeat = kekalahan

Success = gain = conquest = kemenangan

Strike = menyerang

184. Jawaban B

Odd = peculiar = weird = strange = aneh

185. Jawaban D

Unlock = melepas/membuka

Untidy = teledor 

Untie = menguraikan ikatan

Unsung = tidak menyanyi lagi

186. Jawaban C

Harusnya the

187. Jawaban B

Harusnya unexpectable

188. Jawaban A

Harusnya depth (kedalaman)

189. Jawaban B

Harusnya as good

190. Jawaban C

Harusnya is karena present tense (kenyataan)

191. Jawaban B

Leave off = meninggalkan (tegas)

Leave out = keluar

192. Jawaban A

Scolded = marah dengan kata-kata mengancam

Blamed = menyalahkan

Accused = menuduh

Suspected = mencurigai

193. Jawaban B

Modest = rendah hati

Motivated = bermotivasi

Elaborated = kerja dengan sunguh-sungguh

Detained = tertangkap

194. Jawaban D

Injured = terluka

Destroy = damaged = rusak

Hurt = terluka (fisik / emosional)

195. Jawaban B

relative = saudara 

related = terhubung

relation = relasi / teman

relationship = hubungan

196. Jawaban D

Get up = ayo bangun! (pembangkit semangat)

Take your shoes off = lepas sepatumu

Be calm = tenanglah

Cheer up = bergenbiralah

197. Jawaban D

Issued = diterbitkan

Edited = diedit

Promoted = dipromosikan

Reported = dilaporkan

198. Jawaban B

Get rid of = menghilangkan, menyingkirkan

Get out = keluar

Clear out = menjernihkan

Get into = masuk ke dalam

199. Jawaban A

Disgraced = mempermalukan

Extended = memperluas

Coddled = memanjakan

Cleaned = membersihkan

200. Jawaban C

Fortnightly = two weekly

A
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B








